
Toronto
416-694-3351

Montréal
450-688-4292 

Edmonton
780-450-1346 

Moncton
506-857-8658

Winnipeg
204-694-3802 

Vancouver
604-421-3096

www.hpaulin.com 1-800-268-4000 55 Milne Ave, Toronto, ON  M1L 4N3•• canadiansales@hillmangroup.com• •

ASSORTIMENT DE 
QUINCAILLERIE

Pour constructeurs et agriculteurs



Conseils de marchandisage

A)	� Montage du panneau – Lorsque vous 
travaillez avec une section de 4', vous pouvez 
installer quatre panneaux de gauche à droite. 
Les panneaux s’insèreront facilement dans 
l’espace du panneau perforé de 36". 

B)	� Positionnement des crochets – Lorsque les 
panneaux sont solidement fixés, vous pouvez 
commencer à insérer les crochets dans les 
trous pré-percés de chaque panneau.  

	� Note : Si vous utilisez de longs crochets pour 
panneaux perforés fournis par votre client, 
chaque pièce sera suspendue au-dessus du 
matériel graphique pré-imprimé sur chaque 
panneau. Veuillez garder à l’esprit que le 
système de panneaux a été créé de manière à 
ne pas utiliser les longs crochets. La longueur 
supplémentaire utilisée sur la tige de ce crochet 
fait en sorte que le produit descend plus bas 
que si un crochet adéquat est utilisé.

C)	�Positionnement des produits – Associez 
chaque produit avec le bon emplacement sur 
chaque panneau. Localisez le bon panneau, la 
bonne image du produit et le bon numéro  
de produit.

IMPORTANT : Lors de la planographie des 
présentoirs à l’aide du système de panneaux, 
gardez à l’esprit la hauteur de la gondole avec 
laquelle vous travaillez. Les dimensions de nos 
panneaux sont de 12" et de 21". 

Index - Assortiment 
Nº pièce Pann. Page Description Dim. pann.

996450 2 3 Crochets à vis, larges 12" x 21"

996452 4 3 Vis à oeil tire-fond, larges 12" x 21"

996453 5 3 Vis à oeil tire-fond et crochets de plafond – 
fini laiton 12" x 21"

996458 10 4 Boulons à oeil, extra-larges A 12" x 21"

996459 11 4 Boulons à oeil, extra-larges B 12" x 21"

996460 12 4 Boulons à oeil, extra-larges C 12" x 21"

996461 13 4 Boulons à oeil, extra-larges D 12" x 21"

996462 14 5 Boulons à oeil acier forgé uni – galvanisés 12" x 21"

996463 15 5 Boulons à oeil à collier acier forgé –  
galvanisés 12" x 21"

996464 16 5 Oeillets de levage acier forgé – unicolores 12" x 21"

996465 17 5 Crochets corde à linge et boulons en J 12" x 21"

996467 19 6 Boulons en U, larges A 12" x 21"

996468 20 6 Boulons en U, larges B 12" x 21"

996469 21 6 Boulons en U carrés 12" x 21"

996470 22 7 Boulons en U carrés – pour bois 12" x 21"

996471 23 7 Tendeurs – crochet/crochet 12" x 21"

996472 24 7 Tendeurs – oeil/oeil 12" x 21"

996473 25 7 Tendeurs – crochet/oeil 12" x 21"

996474 26 8 Tendeurs – combinaison o/o et c/o 12" x 21"

996475 27 8 Tendeurs galvanisés et forgés – crochet/oeil 12" x 21"

996476 28 8 Tendeurs galvanisés et forgés – oeil/oeil 12" x 21"

996478 30 9 Serre-câbles et cosses, larges 12" x 21"

996479 31 9 Anneaux soudés et en D 12" x 21"

996480 32 9 Mousqueton à verrou pivotant et oeils 12" x 21"

996481 33 9 Ressorts et mousquetons pour animaux 12" x 21"

996482 34 10 Mousquetons en laiton 12" x 21"

996483 35 10 Poulies pour auvent 12" x 21"

996484 36 10 Poulies robustes 12" x 21"

996485 37 10 Crochets à oeil, forgés et zinc 12" x 21"

996486 38 11 Crochets manille, forgés et zinc 12" x 21"

996487 39 11 Crochets de chaîne avec fermoir 12" x 21"

996488 40 11 Crochets de chaîne, forgés G70 12" x 21"

996489 41 11 Connecteurs, forgés et galvanisés 12" x 21"

996490 42 12 Maillons et émerillons à chaîne 12" x 21"

996491 43 12 Boucles de câbles, agrafes, pinces et crochets 12" x 21"

996492 44 12 Accessoires pour corde 12" x 21"

996493 45 3 Boulons à oeil, vis oeil tire-fond et crochets, 
acier inoxydable 12" x 21"

996494 46 6 Boulons en U, acier inoxydable 12" x 21"

996495 47 8 Tendeurs, vis à oeil et crochets en S,  
acier inoxydable 12" x 21"

996496 48 12 Maillons, fermoirs et crochets, acier inoxydable 12" x 21"

996497 49 13 Combi. de mousquetons oeil, mousquetons 
ressorts et mousquetons pour animaux 12" x 21"

996502 55 13 Goupilles d’attelage – zinc et jaune 12" x 21"

996503 56 13 Goupilles d’attelage – zinc et jaune partie 2 12" x 21"

996504 57 14 Goupilles d’attelage – poignée caoutchouc 12" x 21"

996505 58 14 Goupilles d’attelage – poignée caout. partie 2 12" x 21"

996506 59 13 Goupilles blocage – carrées, rondes, à ressort 12" x 21"

996507 60 14 Collets arbre et bagues pour machinerie 12" x 21"

996508 61 14 Collets arbre métrique, goupilles d’attelage 12" x 21"

996499 50 15 Plaque d’obturation, noire 12" x 21" 12" x 21"

996501 51 15 Plaque d’obturation, grise 12" x 21" 12" x 21"



T
A

B

3

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Crochets à vis  
LARGES

Panneau 2 — 996450
	Dim. panneau :	 12" x 21"
	Nb. total de skus :	17
	Panneau requiert : 17 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321220 Marqué Crochets à vis, zinc .307 x 4-15/16 10
321222 Marqué Crochets à vis, zinc .263 x 4-7/16 10
321224 Marqué Crochets à vis, zinc .244 x 4-1/8 10
321226 Marqué Crochets à vis, zinc .225 x 3-7/8 10
321228 Marqué Crochets à vis, zinc .192 x 3-3/8 25
321238 Marqué Crochets à vis, laiton .244 x 4-7/16 10
321240 Marqué Crochets à vis, laiton .207 x 4-1/8 10
321242 Marqué Crochets à vis, laiton .192 x 3-5/8 25
321244 Marqué Crochets à vis, laiton .162 x 3-3/8 25
321246 Marqué Crochets à vis, laiton .162 x 2-9/16 25
321248 Marqué Crochets à vis, laiton .135 x 2-1/16 25
321254 Marqué Crochets à vis robustes 3/8 x 10 5
321253 Marqué Crochets à vis robustes 3/8 x 8 5
321808 Marqué Crochets à vis robustes 3/8 x 4-7/8 10
851881 Marqué Crochets à vis robustes 3/8 x 4-1/2 10
321806 Marqué Crochets à vis robustes 5/16 x 4-1/2 10
321804 Marqué Crochets à vis robustes 1/4 x 4-1/4 10
996450 Panneau Panneau – Crochets à vis, larges 1

Vis à oeil tire-fond, 
crochets de plafond, laiton
Panneau 5 — 996453
	Dim. panneau :	 12" x 21"
	Nb. total de skus :	19
	Panneau requiert : 19 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320954 Marqué Vis à oeil larges, laiton .192 x 1-15/16 10
320952 Marqué Vis à oeil larges, laiton .225 x 2-3/16 10
320950 Marqué Vis à oeil larges, laiton .307 x 2-7/8 10
321180 Marqué Vis à oeil tire-fond, plaquées laiton 1/4 x 3-3/4 10
321182 Marqué Vis à oeil tire-fond, plaquées laiton 1/4 x 5 10
321184 Marqué Vis à oeil tire-fond, plaquées laiton 5/16 x 4 10
321186 Marqué Vis à oeil tire-fond, plaquées laiton 5/16 x 6 10
321188 Marqué Vis à oeil tire-fond, plaquées laiton 3/8 x 4-1/2 10
321190 Marqué Vis à oeil tire-fond, plaquées laiton 3/8 x 8 10
321248 Marqué Crochets à vis, laiton .135 x 2-1/16 25
321246 Marqué Crochets à vis, laiton .162 x 2-9/16 25
321244 Marqué Crochets à vis, laiton .162 x 3-3/8 25
321242 Marqué Crochets à vis, laiton .192 x 3-5/8 25
321238 Marqué Crochets à vis, laiton .244 x 4-7/16 10
322122 Marqué Crochets en S, zinc .272 x 2-3/4 10
322124 Marqué Crochets en S, zinc .307 x 3 10
322138 Marqué Crochets en S, plaqués laiton .250 x 2-1/4 10
322140 Marqué Crochets en S, plaqués laiton .272 x 2-3/4 10
322142 Marqué Crochets en S, plaqués laiton .307 x 3 10
996453 Panneau Panneau 5 – Vis oeil tire-fond et crochets, laiton 1

Vis à oeil tire-fond  
LARGES

Panneau 4 — 996452
	Dim. panneau :	 12" x 21"
	Nb. total de skus :	16
	Panneau requiert :	 16 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320968 Marqué Crochets à vis, larges, zinc .263 x 2-7/8 10
320966 Marqué Crochets à vis, larges, zinc .307 x 2-7/8 10
320964 Marqué Crochets à vis, larges, zinc .363 x 3-7/8 10
321140 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 1/4 x 3 25
321142 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 1/4 x 3-3/4 25
321145 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 1/4 x 5 10
321148 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 5/16 x 4 10
321150 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 5/16 x 5 10
321154 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 5/16 x 6 10
321155 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 3/8 x 4-1/2 10
321156 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 3/8 x 5-1/2 10
321158 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 3/8 x 6 10
321160 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 3/8 x 8 5
321162 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 7/16 x 5-1/4 5
321164 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 1/2 x 5-1/2 5
321166 Marqué Vis à oeil tire-fond, zinc 1/2 x 8 5
996452 Panneau Panneau – Vis à oeil tire-fond, larges 1

Boulons à oeil         et 
crochets en acier 
inoxydable
Panneau 45 — 996493
	Dim. panneau :	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 20
	Panneau requiert :	 20 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

851882 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 3/16 x 1-1/2 10
320754 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 3/16 x 2 10
320756 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 1/4-20 x 2 10
320758 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 1/4-20 x 2-5/8 10
320760 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 1/4-20 x 3 10
320762 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 1/4-20 x 4 10
320764 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 5/16-18 x 3-1/4 10
320766 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 5/16-18 x 4 10
851883 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 5/16-18 x 5 10
320768 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 3/8-16 x 3-7/8 5
851884 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 3/8-16 x 5 5
320770 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 3/8-16 x 6 5
320772 Marqué Boulons à oeil, écrou, acier inox. 3/8-16 x 8 5
321168 Marqué Vis à oeil tire fond, acier inox. 1/4 x 3-3/4 10
321170 Marqué Vis à oeil tire fond, acier inox. 1/4 x 5 10
321172 Marqué Vis à oeil tire fond, acier inox. 5/16 x 4 10
321174 Marqué Vis à oeil tire fond, acier inox. 3/8 x 4-1/2 5
851879 Marqué Crochets à vis robustes, acier inox. 1/4 x 4-1/4 10
851880 Marqué Crochets à vis robustes, acier inox. 3/8 x 4-7/8 10
852441 Marqué Crochets pour vêtements, acier inox. 5/16 x 5 5
996493 Panneau Panneau 45 – Boulons oeil et crochets, acier inox. 1



T
A

B

4

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Boulons à oeil avec écrous 
hexagonaux EXTRA-LARGES A

Panneau 10 — 996458
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 13
	Panneau requiert : 	17 longs crochets de .187 x 8"
Les panneaux 10, 11, 12 
e 13 doivent être  
marchandisés ensemble.

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

	Pann. 10	 Pann. 11

	 A	 B

	Pann. 12	 Pann. 13

	 C	 D

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320700 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 10-24 x 1-1/2 25
320702 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 10-24 x 2 25
320704 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 10-24 x 2-1/2 25
320706 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/4-20 x 2 25
320708 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/4-20 x 2-1/2 25
320710 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/4-20 x 3 25
320718 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/4-20 x 8 5
320728 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/16-18 x 5 30
320730 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/16-18 x 6 10
320732 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/16-18 x 8 5
320738 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 3/8-16 x 5 20
320740 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 3/8-16 x 6 20
320742 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 3/8-16 x 8 5
996458 Panneau Panneau 10 – Boulons à oeil, extra-larges A 1

Boulons à oeil avec écrous 
hexagonaux EXTRA-LARGES C

Panneau 12 — 996460
	Dim. panneau :	 12" x 21"
	Nb. total de skus :	7
	Panneau requiert : 8 longs crochets de .187 x 8"
Les panneaux 10, 11, 12 
e 13 doivent être  
marchandisés ensemble.

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

	Pann. 10	 Pann. 11

	 A	 B

	Pann. 12	 Pann. 13

	 C	 D

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320748 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/2-13 x 8 10
320750 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/2-13 x 10 5
320752 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/2-13 x 12 5
320774 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/8-11 x 6 3
321796 Marqué Boulons-crochets à vêtem., zinc 5/16-18 x 6 10
321798 Marqué Boulons-crochets à vêtem., zinc 3/8-16 x 7-1/4 5
321800 Marqué Boulons-crochets à vêtem., zinc 3/8-16 x 8-1/4 5
996460 Panneau Panneau 12 – Boulons à oeil, extra-larges C 1

Boulons à oeil avec écrous 
hexagonaux EXTRA-LARGES B

Panneau 11 — 996459
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus :	7
	Panneau requiert : 18 longs crochets de .187 x 8"
Les panneaux 10, 11, 12 
e 13 doivent être  
marchandisés ensemble.

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

	Pann. 10	 Pann. 11

	 A	 B

	Pann. 12	 Pann. 13

	 C	 D

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320712 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/4-20 x 4 20
320714 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/4-20 x 5 20
320716 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/4-20 x 6 20
320722 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/16-18 x 3-1/4 30
320724 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/16-18 x 4 30
320734 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 3/8-16 x 2-1/2 30
320736 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 3/8-16 x 4 30
996459 Panneau Panneau 11 – Boulons à oeil, extra-larges B 1

Boulons à oeil avec écrous 
hexagonaux EXTRA-LARGES D

Panneau 13 — 996461
	Dim. panneau :	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 6
	Panneau requiert :	 8 longs crochets de .187 x 8"
Les panneaux 10, 11, 12 
e 13 doivent être  
marchandisés ensemble.

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

	Pann. 10	 Pann. 11

	 A	 B

	Pann. 12	 Pann. 13

	 C	 D

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320744 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/2-13 x 4 20
320746 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 1/2-13 x 6 20
320775 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/8-11 x 8 3
320776 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/8-11 x 10 3
320777 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/8-11 x 12 2
320778 Marqué Boulons à oeil avec écrou, zinc 5/8-11 x 14 2
996461 Panneau Panneau 13 – Boulons à oeil, extra-larges D 1



T
A

B

5

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Boulons à oeil acier forgé 
uni – galvanisés
Panneau 14 — 996462
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 9
	Panneau requiert : 	9 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320800 Marqué Boulons oeil, écrou, forgé, galv. 1/4-20 x 3-1/8 10
320802 Marqué Boulons oeil, écrou, forgé, galv. 1/4-20 x 5 10
320804 Marqué Boulons oeil, écrou, forgé, galv. 5/16-18 x 3-5/8 10
320806 Marqué Boulons oeil, écrou, forgé, galv. 5/16-18 x 5-1/2 10
320808 Marqué Boulons oeil, écrou, forgé, galv. 3/8-16 x 4 10
320810 Marqué Boulons oeil, écrou, forgé, galv. 3/8-16 x 6 10
320812 Marqué Boulons oeil, écrou, forgé, galv. 1/2-13 x 8 5
320814 Marqué Boulons oeil, écrou, forgé, galv. 1/2-13 x 10 5
320816 Marqué Boulons oeil, écrou, forgé, galv. 1/2-13 x 12 5
996462 Panneau Panneau 14 – Boulons à oeil acier forgé uni 1

Oeillets de levage  
acier forgé
Panneau 16 — 996464
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 12
	Panneau requiert : 	12 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320600 Marqué Boulons à oeil de levage, collier, forgé 1/4-20 5
320601 Marqué Boulons à oeil de levage, forgé uni 1/4-20 5
320602 Marqué Boulons à oeil de levage, collier, forgé 5/16-18 5
320603 Marqué Boulons à oeil de levage, forgé uni 5/16-18 5
320604 Marqué Boulons à oeil de levage, collier, forgé 3/8-16 3
320605 Marqué Boulons à oeil de levage, forgé uni 3/8-16 3
320608 Marqué Boulons à oeil de levage, collier, forgé 1/2-13 2
320609 Marqué Boulons à oeil de levage, forgé uni 1/2-13 2
320610 Marqué Boulons à oeil de levage, collier, forgé 5/8-11 2
320611 Marqué Boulons à oeil de levage, forgé uni 5/8-11 2
320612 Marqué Boulons à oeil de levage, collier, forgé 3/4-10 1
320613 Marqué Boulons à oeil de levage, forgé uni 3/4-10 1
996464 Panneau Panneau 16 – Oeillets de levage, acier forgé 1

Boulons à oeil à collier 
acier forgé – galvanisés
Panneau 15 — 996463
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 11
	Panneau requiert : 	11 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

851885 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 1/4 x 2 5
851886 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 1/4 x 4 5
851887 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 5/16 x 2-1/4 5
851888 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 5/16 x 4-1/4 5
851889 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 3/8 x 2-1/2 5
851890 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 3/8 x 4-1/2 5
851891 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 3/8 x 6 5
851892 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 1/2 x 3-1/4 5
851893 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 1/2 x 6 5
851894 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 1/2 x 8 5
851895 Marqué Boulons à oeil, collier, forgé, galv. 1/2 x 10 5
996463 Panneau Panneau 15 – Boulons à oeil, collier, acier forgé 1

Crochets de corde à linge 
et boulons en J
Panneau 17 — 996465
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 15
	Panneau requiert : 	15 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321780 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 3/16(10-24) x 1-7/8 25
321782 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 7/32(12-24) x 2-1/8 25
321784 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 1/4-20 x 2-5/16 25
851896 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 1/4-20 x 4 10
851897 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 1/4-20 x 6 10
321786 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 5/16-18 x 3 10
851898 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 5/16 x 5 10
851899 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 5/16 x 7 10
321788 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 3/8-16 x 3-3/4 10
321790 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 3/8-16 x 5 10
321792 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 3/8-16 x 7 10
321794 Marqué Boulons en J, écrou, zinc 1/2-13 x 6 10
321796 Marqué Boulons-crochets à vêtem., zinc 5/16-18 x 6 10
321798 Marqué Boulons-crochets à vêtem., zinc 3/8-16 x 7-1/4 5
321800 Marqué Boulons-crochets à vêtem., zinc 3/8-16 x 8-1/4 5
996465 Panneau Panneau 17 – Crochets corde à linge et boulons J 1



T
A

B

6

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Boulons en U  
LARGES A

Panneau 19 — 996467
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 12
	Panneau requiert : 	12 longs crochets de .187 x 8"
Les panneaux 19 et 20  
peuvent être marchandisés 
ensemble. Le panneau  
19 peut être utilisé seul. 

 

	Pann. 19	 Pann. 20

	 A	 B

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320840 Marqué Boulons en U zinc 1/4-20 x 2-3/4 x 3/4 5
320842 Marqué Boulons en U zinc 1/4-20 x 2-1/4 x 1-1/8 5
320844 Marqué Boulons en U zinc 1/4-20 x 3-1/2 x 1-1/8 5
320846 Marqué Boulons en U zinc 1/4-20 x 2-3/4 x 1-3/8 5
320848 Marqué Boulons en U zinc 5/16-18 x 2-1/2 x 1-3/8 5
320850 Marqué Boulons en U zinc 5/16-18 x 3-3/4 x 1-3/8 5
320852 Marqué Boulons en U zinc 5/16-18 x 3 x 1-3/4 5
320854 Marqué Boulons en U zinc 5/16-18 x 4-1/4 x 1-3/4 5
320856 Marqué Boulons en U zinc 5/16-18 x 3 x 2 5
320858 Marqué Boulons en U zinc 5/16-18 x 4-13/16 x 2 5
320862 Marqué Boulons en U zinc 5/16-18 x 5 x 2-1/2 5
320870 Marqué Boulons en U zinc 3/8-16 x 4-3/4 x 3-1/2 5
996467 Panneau Panneau 19 – U Bolts Large A 1

Boulons en U carrés
Panneau 21 — 996469
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 9
	Panneau requiert : 	12 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320892 Marqué Boulons en U carrés, zinc 5/16-18 x 3 x 2 5
320894 Marqué Boulons en U carrés, zinc 5/16-18 x 5 x 2 5
320896 Marqué Boulons en U carrés, zinc 3/8-16 x 7 x 3 5
320898 Marqué Boulons en U carrés, zinc 3/8-16 x 3 x 4 5
320900 Marqué Boulons en U carrés, zinc 3/8-16 x 5 x 4 5
320902 Marqué Boulons en U carrés, zinc 3/8-16 x 6 x 4 5
320904 Marqué Boulons en U carrés, plaqués zinc, 2 largeurs 10
320906 Marqué Boulons en U carrés, plaqués zinc, 3 largeurs 10
320908 Marqué Boulons en U carrés, plaqués zinc, 4 largeurs 10
996469 Panneau Panneau 21 – Boulons en U carrés 1

Boulons en U  
LARGES B

Panneau 20 — 996468
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 10
	Panneau requiert : 	10 longs crochets de .187 x 8"
Les panneaux 19 et 20  
peuvent être marchandisés 
ensemble.

 

 

	Pann. 19	 Pann. 20

	 A	 B

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320828 Marqué Boulons en U, zinc 1/4-20 x 1-3/8 x 9/16 5
320830 Marqué Boulons en U, zinc 1/4-20 x 1-1/2 x 3/4 5
320832 Marqué Boulons en U, zinc 1/4-20 x 1-3/4 x 1 5
320834 Marqué Boulons en U, zinc 1/4-20 x 2-3/4 x 1-3/4 5
320836 Marqué Boulons en U, zinc 1/4-20 x 3-1/2 x 2 5
320838 Marqué Boulons en U, zinc 1/4-20 x 4 x 3/4 5
320860 Marqué Boulons en U, zinc 5/16-18 x 3-1/2 x 2-1/2 5
320864 Marqué Boulons en U, zinc 3/8-16 x 3-1/8 x 2 5
320866 Marqué Boulons en U, zinc 3/8-16 x 3-5/8 x 2-1/2 5
320868 Marqué Boulons en U, zinc 3/8-16 x 4-1/8 x 3 5
996468 Panneau Panneau 20 – Boulons en U, larges B 1

Boulons en U et plaques 
en acier inoxydable
Panneau 46 — 996494
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 11
	Panneau requiert : 	11 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320872 Marqué Boulons en U, acier inox. 1/4-20 x 1-3/4 x 1 5
320874 Marqué Boulons en U, acier inox. 1/4-20 x 2 x 1-1/8 5
320876 Marqué Boulons en U, acier inox. 1/4-20 x 3-1/2 x 2 5
320878 Marqué Boulons en U, acier inox. 5/16-18 x 2-1/2 x 1-3/8 5
320880 Marqué Boulons en U, acier inox. 5/16-18 x 3 x 1-3/4 5
320882 Marqué Boulons en U, acier inox. 5/16-18 x 3-1/2 x 2-1/2 5
852444 Marqué Boulons en U, acier inox. 5/16-18 x 4-1/2 x 2 5
320884 Marqué Boulons en U, acier inox., plaque pour 1 et 1-1/8 5
320886 Marqué Boulons en U, acier inox., plaque pour 1-1/2 5
320888 Marqué Boulons en U, acier inox., plaque pour 1-3/4 et 2 5
320890 Marqué Boulons en U, acier inox., plaque pour 2-1/2 5
996494 Panneau Panneau 46 – Boulons en U, plaques, acier inox. 1



T
A

B

7

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Boulons en U carrés  
pour bois
Panneau 22 — 996470
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 4
	Panneau requiert : 	8 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320909 Marqué Boulons en U carrés, pour bois 3/8-16 x 4 x 3.63 5
320910 Marqué Boulons en U carrés, pour bois 3/8-16 x 5 x 3.63 5
320911 Marqué Boulons en U carrés, pour bois 3/8-16 x 6 x 3.63 5
320912 Marqué Boulons en U carrés, pour bois 3/8-16 x 7 x 3.63 5
996470 Panneau Panneau 22 – Boulons en U, pour bois 1

Tendeurs oeil/oeil 
Panneau 24 — 996472
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 8
	Panneau requiert : 	8 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321840 Marqué Tendeurs o/o, zinc 5/32(8-32) x 1-1/4 10
321842 Marqué Tendeurs o/o, zinc 3/16(10-24) x 1-5/8 10
321844 Marqué Tendeurs o/o, zinc 7/32(12-24) x 1-7/8 10
321846 Marqué Tendeurs o/o, zinc 1/4-20 x 2-1/8 5
321848 Marqué Tendeurs o/o, zinc 5/16-18 x 2-5/8 5
321850 Marqué Tendeurs o/o, zinc 3/8-16 x 3-1/8 5
321852 Marqué Tendeurs o/o, zinc 3/8-16 x 6 2
321854 Marqué Tendeurs o/o, zinc 1/2-13 x 6 2
996472 Panneau Panneau 24 – Tendeurs oeil/oeil 1

Tendeurs crochet/crochet
Panneau 23 — 996471
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 8
	Panneau requiert : 	8 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321914 Marqué Tendeurs c/c, zinc 5/32(8-32) x 1-1/4 10
321916 Marqué Tendeurs c/c, zinc 3/16(10-24) x 1-5/8 10
321918 Marqué Tendeurs c/c, zinc 7/32(12-24) x 1-7/8 10
321920 Marqué Tendeurs c/c, zinc 1/4-20 x 2-1/8 5
321922 Marqué Tendeurs c/c, zinc 5/16-18 x 2-5/8 5
321924 Marqué Tendeurs c/c, zinc 3/8-16 x 3-1/8 4
321926 Marqué Tendeurs c/c, zinc 3/8-16 x 6 2
321928 Marqué Tendeurs c/c, zinc 1/2-13 x 6 2
996471 Panneau Panneau 23 – Tendeurs crochet/crochet 1

Tendeurs à crochet/oeil
Panneau 25 — 996473
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 8
	Panneau requiert : 	8 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321876 Marqué Tendeurs c/o, zinc 5/32(8-32) x 1-1/4 10
321878 Marqué Tendeurs c/o, zinc 3/16(10-24) x 1-5/8 10
321880 Marqué Tendeurs c/o, zinc 7/32(12-24) x 1-7/8 10
321882 Marqué Tendeurs c/o, zinc 1/4-20 x 2-1/8 5
321884 Marqué Tendeurs c/o, zinc 5/16-18 x 2-5/8 5
321886 Marqué Tendeurs c/o, zinc 3/8-16 x 3-1/8 5
321888 Marqué Tendeurs c/o, zinc 3/8-16 x 6 2
321890 Marqué Tendeurs c/o, zinc 1/2-13 x 6 2
996473 Panneau Panneau 25 – Tendeurs crochet/oeil 1



T
A

B

8

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Tendeurs combinés 
Panneau 26 — 996474
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 10
	Panneau requiert : 	10 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321842 Marqué Tendeurs o/o, zinc 3/16(10-24) x 1-5/8 10
321844 Marqué Tendeurs o/o, zinc 7/32(12-24) x 1-7/8 10
321846 Marqué Tendeurs o/o, zinc 1/4-20 x 2-1/8 5
321848 Marqué Tendeurs o/o, zinc 5/16-18 x 2-5/8 5
321850 Marqué Tendeurs o/o, zinc 3/8-16 x 3-1/8 5
321878 Marqué Tendeurs c/o, zinc 3/16(10-24) x 1-5/8 10
321880 Marqué Tendeurs c/o, zinc 7/32(12-24) x 1-7/8 10
321882 Marqué Tendeurs c/o, zinc 1/4-20 x 2-1/8 5
321884 Marqué Tendeurs c/o, zinc 5/16-18 x 2-5/8 5
321886 Marqué Tendeurs c/o, zinc 3/8-16 x 3-1/8 5
996474 Panneau Panneau 26 – Tendeurs o/o et c/o 1

Tendeurs oeil/oeil acier 
forgé – galvanisés 
Panneau 28 — 996476
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 4
	Panneau requiert : 	4 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321860 Marqué Tendeurs o/o, forgés et galv. 3/8-16 x 6 2
321862 Marqué Tendeurs o/o, forgés et galv. 1/2-13 x 6 2
321864 Marqué Tendeurs o/o, forgés et galv. 1/2-13 x 9 2
321866 Marqué Tendeurs o/o, forgés et galv. 5/8-11 x 6 2
996476 Panneau Panneau 28 – Tendeurs o/o, forgés 1

Tendeurs à crochet/oeil 
acier forgé – galvanisés
Panneau 27 — 996475
	Dim. panneau: 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 4
Panneau requiert : 	4 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321898 Marqué Tendeurs c/o, forgés et galv. 3/8-16 x 6 2
321900 Marqué Tendeurs c/o, forgés et galv. 1/2-13 x 6 2
321902 Marqué Tendeurs c/o, forgés et galv. 1/2-13 x 9 2
321904 Marqué Tendeurs c/o, forgés et galv. 5/8-11X6 2
996475 Panneau Panneau 27 – Tendeurs c/o, forgés 1

Tendeurs, vis à oeil et 
crochets en S, acier inox.
Panneau 47 — 996495
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 13
	Panneau requiert : 	13 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

320982 Marqué Vis à oeil, larges, acier inox. 0 x 2-7/8 10
320984 Marqué Vis à oeil, larges, acier inox. 4 x 2-3/16 10
320986 Marqué Vis à oeil, larges, acier inox. .162 x 1-5/8 20
321856 Marqué Tendeurs o/o, acier inox. 10-24 x 1-5/8 5
321858 Marqué Tendeurs o/o, acier inox. 1/4-20 x 2-1/8 5
321892 Marqué Tendeurs c/o, acier inox. 10-24 x 1-5/8 5
321894 Marqué Tendeurs c/o, acier inox. 1/4-20 x 2-1/8 5
321896 Marqué Tendeurs c/o, acier inox. 3/8-16 x 3 1
322144 Marqué Crochets en S, acier inox. .177 x 1-1/2 25
322146 Marqué Crochets en S, acier inox. .250 x 2 10
322148 Marqué Crochets en S, acier inox. .307 x 2-1/2 10
851845 Marqué Vis à oeil, larges, acier inox. .263 x 2-5/8 10
851878 Marqué Crochets en S, acier inox. .307 x 3 10
996495 Panneau Panneau 47 – Tendeurs, vis oeil, crochets S, inox. 1



T
A

B

9

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Serre-câbles et cosses 
LARGES

Panneau 30 — 996478
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 17
	Panneau requiert : 	23 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

852504 Marqué Serre-câbles malléables, zinc 1/16 20
321730 Marqué Serre-câbles malléables, zinc 1/8 20
321732 Marqué Serre-câbles malléables, zinc 3/16 20
321734 Marqué Serre-câbles malléables, zinc 1/4 20
321736 Marqué Serre-câbles malléables, zinc 5/16 20
321738 Marqué Serre-câbles malléables, zinc 3/8 20
321742 Marqué Serre-câbles malléables, zinc 1/2 10
321744 Marqué Serre-câbles malléables, zinc 5/8 5
321746 Marqué Serre-câbles malléables, zinc 3/4 5
322200 Marqué Cosses-câbles, acier/zinc 1/8 10
322204 Marqué Cosses-câbles, acier/zinc 3/16 10
322206 Marqué Cosses-câbles, acier/zinc 1/4 10
322208 Marqué Cosses-câbles, acier/zinc 5/16 10
322210 Marqué Cosses-câbles, acier/zinc 3/8 10
322212 Marqué Cosses-câbles, acier/zinc 1/2 5
322214 Marqué Cosses-câbles, acier/zinc 5/8 5
322216 Marqué Cosses-câbles, acier/zinc 3/4 5
996478 Panneau Panneau 30 – Serre-câbles, larges 1

Mousqueton à verrou 
pivotant, à oeil
Panneau 32 — 996480
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 20
	Panneau requiert : 	20 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321420 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 3/8 10
321422 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 1/2 10
321424 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 5/8 10
321426 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 3/4 10
321428 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 1 10
321430 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 1-3/16 5
321432 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles 3-1/2 10
321434 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles 4 10
321436 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles 4-3/4 10
321438 Marqué Mousqueton à verrou pivotant, sangles fixes 1 10
321440 Marqué Mousqueton à verrou pivotant avec sangle 1 10
321442 Marqué Mousqueton à verrou pivotant fixes 5/8 10
321446 Marqué Mousquetons déclenc. oeil pivotant 1/2 10
321448 Marqué Mousquetons déclenc. oeil pivotant 3/4 10
321522 Marqué Mousqueton à verrou pivotant ouverts fixes 3/8 10
321524 Marqué Mousqueton à verrou pivotant ouverts fixes 1/2 10
321538 Marqué Mousquetons oeil pivotant double, ouverts 10
321540 Marqué Mousquetons oeil pivotant double, ronds 5/8 10
321542 Marqué Mousquetons oeil pivotant double, sangle 1 10
321544 Marqué Mousquetons oeil pivotant double, ronds 3/4 10
996480 Panneau Panneau 32 – Mousqueton à verrou pivotant et oeils 1

Anneaux soudés et en D
Panneau 31 — 996479
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 17
	Panneau requiert : 	17 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321696 Marqué Anneaux soudés, acier/laiton 7GA. x 3/4 25
321698 Marqué Anneaux soudés, acier/laiton 7GA. x 1 25
321700 Marqué Anneaux soudés, acier/laiton 7GA. x 1-1/4 25
321702 Marqué Anneaux soudés, acier/laiton 3GA. x 1-1/2 25
321704 Marqué Anneaux soudés, acier/laiton 2GA. x 2 25
321706 Marqué Anneaux soudés, acier/laiton 2GA. x 2-1/2 25
321708 Marqué Anneaux soudés, acier/nickel 7GA. x 3/4 25
321710 Marqué Anneaux soudés, acier/nickel 7GA. x 1 25
321712 Marqué Anneaux soudés, acier/nickel 4GA. x 1-1/4 25
321714 Marqué Anneaux soudés, acier/nickel 4GA. x 1-1/2 25
321716 Marqué Anneaux soudés, acier/nickel 2GA. x 2 25
321718 Marqué Anneaux soudés, acier/nickel 2GA. x 2-1/2 25
321720 Marqué Anneaux soudés, acier/nickel 1GA. x 3 10
321722 Marqué Anneaux soudés en D, acier/nickel 7/8 10
321724 Marqué Anneaux soudés en D, acier/nickel 1 10
321726 Marqué Anneaux soudés en D, acier/nickel 1-1/4 10
321728 Marqué Anneaux soudés en D, acier/nickel 1-1/2 10
996479 Panneau Panneau 31 – Anneaux soudés et en D 1

Ressorts et mousquetons 
pour animaux
Panneau 33 — 996481
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 22
	Panneau requiert : 	22 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321444 Marqué Mousquetons pivotants rapides 3/4 10
321450 Marqué Mousquetons à ressorts, pivotants, sangle 5/8 10
321452 Marqué Mousquetons à ressorts, pivotants, sangle 3/4 10
321454 Marqué Mousquetons à ressorts, pivotants 1/4 10
321456 Marqué Mousquetons à ressorts, pivotants 3/8 10
321458 Marqué Mousquetons à ressorts, pivotants 1/2 10
321460 Marqué Mousquetons à ressorts, pivotants 3/4 10
321462 Marqué Fermoirs de chaîne 1 et 2 10
321464 Marqué Fermoirs de chaîne 1/0 et 2/0 10
321466 Marqué Mousquetons à ressorts, pivotants, ouverts 3/8 10
321468 Marqué Mousquetons à ressorts, sangle fixe 3/4 10
321470 Marqué Mousquetons à ressorts, sangle fixe 1 10
321474 Marqué Mousquetons pour corde 3/4 10
321476 Marqué Mousquetons à capuc. enclenc. pivotants 3/4 10
321478 Marqué Mousquetons à capuc. enclenc. pivotants 1 10
321480 Marqué Mousquetons à capuc. enclenc. doubles 3-7/8 10
321482 Marqué Mousquetons fixes ronds 5/8 10
321528 Marqué Mousquetons pivotants pour animaux 7/8 10
321530 Marqué Mousquetons pivotants pour animaux 1 5
321534 Marqué Mousquetons de derrière 2-1/2 10
321536 Marqué Crochet à goupille 1-5/8 10
996481 Panneau Panneau 33 – Ressorts et mousquetons animaux 1



T
A

B

10

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Mousquetons en laiton
Panneau 34 — 996482
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 21
	Panneau requiert : 	21 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321484 Marqué Mousqueton à verrou pivotant, laiton 3/8 10
321486 Marqué Mousqueton à verrou pivotant, laiton 1/2 10
321490 Marqué Mousqueton à verrou pivotant, laiton 3/4 10
321492 Marqué Mousqueton à verrou pivotant, laiton 1 10
321494 Marqué Mousqueton à verrou pivotant, laiton 1-1/4 10
321496 Marqué Mousqueton à verrou pivotant ouverts fixes, laiton 3/8 10
321498 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles, laiton 3-3/8 10
321500 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles, laiton 4-1/2 10
321502 Marqué Mousquetons fixes, rapides, laiton 3/8 10
321504 Marqué Mousquetons fixes, rapides, laiton 5/8 10
321506 Marqué Mousquetons fixes, rapides, laiton 11/16 10
321508 Marqué Mousquetons fixes, rapides, laiton 3/4 10
321510 Marqué Mousquetons pivotants rapides, laiton 5/8 10
321512 Marqué Mousquetons pivotants rapides, laiton 11/16 10
321514 Marqué Mousquetons pivotants rapides, laiton 3/4 10
321516 Marqué Mousquetons déclencheurs, laiton 1/2 10
852474 Marqué Mousqueton à verrou pivotant ronds, laiton 13/16 10
852476 Marqué Mousqueton à verrou pivotant, sangle, laiton 1/2 10
852478 Marqué Mousqueton à verrou pivotant, sangle, laiton 1 10
852479 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles, laiton 4-1/8 10
852480 Marqué Mousq. déclenc. oeil pivotant, sangle, laiton 5/8 10
996482 Panneau Panneau 34 – Mousquetons, laiton massif 1

Poulies robustes
Panneau 36 — 996484
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 11
	Panneau requiert : 	10 longs crochets de .187 x 8"

1 longs crochet de .187 x 10"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

852488 Marqué Poulies simples pivotantes, robustes 1-1/2 5
852489 Marqué Poulies simples pivotantes, robustes 2 5
852490 Marqué Poulies simples pivotantes, robustes 3 2
852491 Marqué Poulies simples, fixes, robustes 1-1/2 5
852492 Marqué Poulies simples, fixes, robustes 2 5
852493 Marqué Poulies simples, fixes, robustes 3 2
852494 Marqué Poulies doubles, fixes, robustes 1-1/2 2
852497 Marqué Poulies montage mur/plafond 1-1/2 5
852499 Carte Poulies robustes, ensemble de moufles 2
852716 Marqué Poulies simples pivotantes, robustes 2-1/2 2
852717 Marqué Poulies simples, fixes, robustes 2-1/2 2
996484 Panneau Panneau 36 – Poulies robustes 1

Poulies pour auvent
Panneau 35 — 996483
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 16
	Panneau requiert : 	16 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321570 Marqué Poulies simples, oeil pivotant 1/2 10
321572 Marqué Poulies simples, oeil pivotant 3/4 10
321574 Marqué Poulies simples, oeil pivotant 1 5
321576 Marqué Poulies simples, oeil pivotant 1-1/2 5
321578 Marqué Poulies simples, oeil pivotant 2 5
321580 Marqué Poulies simples, oeil fixe 1/2 10
321582 Marqué Poulies simples, oeil fixe 3/4 10
321584 Marqué Poulies simples, oeil fixe 1 5
321586 Marqué Poulies simples, oeil fixe 1-1/2 5
321588 Marqué Poulies simples, oeil fixe 2 5
321592 Marqué Poulies doubles, oeil fixe 3/4 5
321594 Marqué Poulies doubles, oeil fixe 1 5
321596 Marqué Poulies doubles, oeil fixe 1-1/2 5
321598 Marqué Poulies doubles, oeil pivotant 3/4 5
321600 Marqué Poulies doubles, oeil pivotant 1 5
321602 Marqué Poulies doubles, oeil pivotant 1-1/2 5
996483 Panneau Panneau 35 – Poulies pour auvent 1

Crochets à oeil,  
acier forgé
Panneau 37 — 996485
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 8
	Panneau requiert : 	8 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321970 Marqué Crochets de chaîne à oeil, forgés, zinc 1/4 5
321972 Marqué Crochets de chaîne à oeil, forgés, zinc 5/16 5
321974 Marqué Crochets de chaîne à oeil, forgés, zinc 3/8 5
321976 Marqué Crochets de chaîne à oeil, forgés, zinc 1/2 2
321978 Marqué Crochets chaîne à oeil ouverts, forgés, zinc 1/4 5
321980 Marqué Crochets chaîne à oeil ouverts, forgés, zinc 5/16 5
321982 Marqué Crochets chaîne à oeil ouverts, forgés, zinc 3/8 5
321984 Marqué Crochets chaîne à oeil ouverts, forgés, zinc 1/2 2
996485 Panneau Panneau 37 – Crochets de chaîne à oeil, forgés 1



T
A

B

11

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Crochets à manille 
acier forgé
Panneau 38 — 996486
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 8
	Panneau requiert : 	8 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321986 Marqué Crochets de chaîne manille, forgés, zinc 1/4 5
321988 Marqué Crochets de chaîne manille, forgés, zinc 5/16 5
321990 Marqué Crochets de chaîne manille, forgés, zinc 3/8 5
321994 Marqué Crochets de chaîne manille, forgés, zinc 1/2 2
321998 Marqué Crochets chaîne manille, ouv., forgés, zinc 1/4 5
322000 Marqué Crochets chaîne manille, ouv., forgés, zinc 5/16 5
322002 Marqué Crochets chaîne manille, ouv., forgés, zinc 3/8 5
322004 Marqué Crochets chaîne manille, ouv., forgés, zinc 1/2 2
996486 Panneau Panneau 38 – Crochets de chaîne manille, forgés 1

Crochets de chaîne G70
Panneau 40 — 996488
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 7
	Panneau requiert : 	7 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

322070 Marqué Crochets de chaîne manille, G70 3/8 3
322071 Marqué Crochets de chaîne manille, G70 5/16 3
322072 Marqué Crochets d’échapement, G70 5/16 3
322073 Marqué Crochets d’échapement, G70 3/8 3
322074 Marqué Maillons doubles manilles G70 1/4 - 5/16 3
322075 Marqué Maillons doubles manilles G70 3/8 3
322076 Marqué Maillons doubles manilles G70 1/2 2
996488 Panneau Panneau 40 – Crochets de chaîne, forgés G70 1

Crochets de chaîne, 
fermoir
Panneau 39 — 996487
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 9
	Panneau requiert : 	9 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321482 Marqué Mousquetons crochets, oeil rond fixe 5/8 5
321694 Marqué Mousquetons-ciseaux, acier, zinc 1/2 10
322006 Marqué Crochets de levage forgés, 1 tonne 2
322008 Marqué Crochets de levage forgés, 3/4 tonne 2
322010 Marqué Crochets de levage forgés, 1-1/2 tonne 2
322012 Marqué Crochets de levage forgés, 2 tonnes 2
322067 Marqué Crochets d’échapement forgés, fermoir 1/4 5
322068 Marqué Crochets d’échapement forgés, fermoir 5/16 5
322069 Marqué Crochets d’échapement forgés, fermoir 3/8 3
996487 Panneau Panneau 39 – Crochets de chaîne avec fermoir 1

Connecteurs acier forgé – 
galvanisés 
Panneau 41 — 996489
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 19
	Panneau requiert : 	19 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

322028 Marqué Maillons de connexion forgés, galvanisés 1/4 5
322030 Marqué Maillons de connexion forgés, galvanisés 5/16 5
322032 Marqué Maillons de connexion forgés, galvanisés 3/8 5
322036 Marqué Maillons de connexion forgés, galvanisés 1/2 2
322038 Marqué Maillons de connexion forgés, galvanisés 5/8 2
322040 Marqué Maillons doubles manilles forgés, galv. 1/4-5/16 5
322042 Marqué Maillons doubles manilles forgés, galv. 3/8 5
322044 Marqué Maillons doubles manilles forgés, galv. 7/16-1/2 5
322046 Marqué Maillons doubles manilles forgés, galv. 5/8 2
322048 Marqué Manilles ancrage, forgés, galvanisés 3/16 5
322050 Marqué Manilles ancrage, forgés, galvanisés 1/4 5
322052 Marqué Manilles ancrage, forgés, galvanisés 5/16 5
322054 Marqué Manilles ancrage, forgés, galvanisés 3/8 5
322056 Marqué Manilles ancrage, forgés, galvanisés 7/16 5
322058 Marqué Manilles ancrage, forgés, galvanisés 1/2 5
852451 Marqué Émerillons forgés, galvanisés 3/16 5
852452 Marqué Émerillons forgés, galvanisés 1/4 5
852453 Marqué Émerillons forgés, galvanisés 5/16 5
852454 Marqué Émerillons forgés, galvanisés 3/8 3
996489 Panneau Panneau 41 – Connecteurs forgés, galvanisés 1



T
A

B

12

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Mousquetons, émerillons 
à chaîne
Panneau 42 — 996490
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 23
	Panneau requiert : 	23 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321650 Marqué Mousquetons sécurité à ressort 1/4 10
321652 Marqué Mousquetons sécurité à ressort 5/16 10
321654 Marqué Mousquetons sécurité à ressort 3/8 10
321656 Marqué Mousquetons sécurité à ressort 7/16 10
321658 Marqué Mousquetons sécurité à ressort 1/2 10
321660 Marqué Mousquetons sécurité à ressort 5/8 10
321666 Marqué Maillons rapides 1/8 20
321670 Marqué Maillons rapides 3/16 20
321672 Marqué Maillons rapides 1/4 10
321674 Marqué Maillons rapides 5/16 10
321676 Marqué Maillons rapides 3/8 10
321678 Marqué Maillons rapides 1/2 5
321680 Marqué Maillons rapides 9/16 5
321682 Marqué Maillons saillies 1/8 10
321684 Marqué Maillons saillies 3/16 10
321686 Marqué Maillons saillies 1/4 10
321688 Marqué Maillons saillies 5/16 5
321690 Marqué Maillons saillies 3/8 5
322014 Marqué Maillons reprises avec oeil 3/16-1/8 10
322016 Marqué Maillons reprises avec oeil 1/4-3/16 10
322018 Marqué Maillons reprises avec oeil 5/16-1/4 10
322020 Marqué Maillons reprises avec oeil 3/8-5/16 10
322022 Marqué Maillons reprises avec oeil 7/16-3/8 10
996490 Panneau Panneau 42 – Maillons de chaîne et de reprises 1

Accessoires pour corde
Panneau 44 — 996492
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 10
	Panneau requiert : 	10 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

322326 Marqué Crochets corde à linge, style plaque 5
322328 Marqué Crochets attache-corde – verrouillage 5
322330 Marqué Crochets attache-corde – fermeture automatique 5
322332 Marqué Crochets hamac – style plaque 5
322334 Marqué Crochets hamac – style tire-fond 5
322336 Marqué Anneaux attelage – style plaque 10
322338 Marqué Anneaux attelage – style machinerie 4" 10
322340 Marqué Anneaux attelage – style machinerie 6" 10
322342 Marqué Anneaux attelage – style tire-fond 2"I.D. 10
322344 Marqué Anneaux attelage – style tire-fond 3"I.D. 10
996492 Panneau Panneau 44 – Acessoires pour corde 1

Boucles de câbles, agrafes, 
pinces et crochets
Panneau 43 — 996491
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 22
	Panneau requiert : 	22 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

322300 Marqué Crochets pour corde, laiton 2-7/16 10
322302 Marqué Crochets pour corde, laiton 3-3/4 10
322304 Marqué Crochets pour corde, laiton 4-3/8 10
322306 Marqué Crochets pour corde, laiton 5-3/8 10
322308 Marqué Crochets corde, zinc moulé pression/nickel 2-1/2 10
322310 Marqué Crochets corde, zinc moulé pression/nickel 4-1/2 10
322312 Marqué Crochets corde, zinc moulé pression/nickel 6 10
322316 Marqué Crochets corde/bâche, acier, zinc .212 10
322318 Marqué Crochets corde/bâche, acier, zinc .306 10
322320 Marqué Crochets corde/bâche, acier, zinc .362 10
322322 Marqué Crochets corde/bâche, acier, zinc .444 10
852022 Marqué Crochet à bâche avec boucle 10
322324 Marqué Crochets serrage noeud rapide, acier, zinc 5
852023 Marqué Boucles de sangle, plaqué nickel 1 5
852712 Marqué Boucles de sangle, plaqué nickel 1-1/4 5
852713 Marqué Boucles de sangle, plaqué nickel 1-1/2 5
852024 Marqué Boucles de sangle, plaqué nickel 2 5
852025 Marqué Boucles de câbles, plaqué nickel 1/2 5
322314 Marqué Sangles serrage, acier, zinc 3/8 x 2-1/4 5
852485 Marqué Serres-câbles .25-.37 5
852486 Marqué Serres-câbles .37-.50 5
852487 Marqué Serres-câbles, laiton .43-.50 5
996491 Panneau Pann. 43 – Crochets cordes, pinces, croc. boucles 1

Maillons et fermoirs,  
acier inoxydable
Panneau 48 — 996496
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 14
	Panneau requiert : 	14 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

852026 Marqué Mousquetons, acier inox. 5/16 3
852027 Marqué Mousquetons, acier inox. 7/16 3
852028 Marqué Mousquetons, acier inox. 5/8 3
852029 Marqué Mousquetons, acier inox. 3/4 3
852030 Marqué Maillons rapides, acier inox. 1/8 3
852031 Marqué Maillons rapides, acier inox. 3/16 3
852032 Marqué Maillons rapides, acier inox. 1/4 3
852033 Marqué Maillons rapides, acier inox. 5/16 3
852034 Marqué Maillons rapides, acier inox. 3/8 3
852465 Marqué Mousqueton à verrou pivotant oeil pivotant,  

acier inox. 1/2 3
852466 Marqué Mousqueton à verrou pivotant oeil pivotant,  

acier inox. 3/4 3
852467 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles, acier inox. 4 3
852469 Marqué Mousquetons rapides fixes, acier inox. 3/4 3
852473 Marqué Crochets ressort fixes, acier inox. 1-1/8 3
996496 Panneau Panneau 48 – Maillons et fermoirs, acier inox. 1



T
A

B

13

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Mousquetons à verrou 
PETITS

Panneau 49 — 996497
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 20
	Panneau requiert : 	20 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

321420 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 3/8 10
321422 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 1/2 10
321424 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 5/8 10
321426 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 3/4 10
321430 Marqué Mousqueton à verrou pivotant 1-3/16 5
321432 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles 3-1/2 10
321434 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles 4 10
321436 Marqué Mousqueton à verrou pivotant doubles 4-3/4 10
321440 Marqué Mousqueton à verrou pivotant, sangle 1 10
321442 Marqué Mousqueton à verrou pivotant fixes 5/8 10
321444 Marqué Mousquetons rapides pivotants 3/4 10
321446 Marqué Mousquetons déclenc. oeil pivotant 1/2 10
321448 Marqué Mousquetons déclenc. oeil pivotant 3/4 10
321454 Marqué Mousquetons ressorts pivotants carrés 1/4 10
321468 Marqué Mousquetons ressorts fixes, sangle 3/4 10
321478 Marqué Mousquetons à capuc. enclenc. pivotants 1 10
321528 Marqué Mousquetons pivotants pour animaux 7/8 10
321530 Marqué Mousquetons pivotants pour animaux 1 5
321534 Marqué Mousquetons de derrière 2-1/2 10
321536 Marqué Crochet à goupille 1-5/8 10
996497 Panneau Panneau 49 – Combinaison de mousquetons 1

Goupilles d’attelage  
– zinc et jaune  
partie 1
Panneau 55 — 996502
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 6
	Panneau requiert : 	6 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

881133 Marqué Goupilles d’attelage, zinc et jaune 1/2 x 4 2
967105 Marqué Goupilles d’attelage, zinc et jaune 5/8 x 6 6
881134 Marqué Goupilles d’attelage, zinc et jaune 5/8 x 6-1/4 1
967106 Marqué Goupilles d’attelage, zinc et jaune 3/4 x 4-1/4 6
881135 Marqué Goupilles d’attelage, zinc et jaune 3/4 x 6-1/4 1
967107 Marqué Goupilles d’attelage, zinc et jaune 3/4 x 6-1/4 3
996502 Panneau Panneau 55 – Goupilles d’attelage, zinc et jaune 1

Goupilles de blocage –
carrée, ronde, à ressort
Panneau 59 — 996506
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 21
	Panneau requiert : 	21 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

883838 Marqué Goupilles blocage rondes 1/4 x 1-3/4 5
882693 Marqué Goupilles blocage rondes 1/4 x 2 5
883839 Marqué Goupilles blocage rondes 5/16 x 1-3/4 5
882694 Marqué Goupilles blocage rondes 5/16 x 2-3/4 5
883840 Marqué Goupilles blocage rondes 3/8 x 1-3/4 5
882695 Marqué Goupilles blocage carrées 5/16 x 2-3/4 5
882696 Marqué Goupilles blocage carrées 3/8 x 2-1/2 5
882697 Marqué Goupilles blocage carrées 3/8 x 2-3/4 5
967114 Marqué Goupilles blocage à ressort 1/4 x 2-1/8 6
967113 Marqué Goupilles blocage à ressort 5/16 x 2-1/4 6
967112 Marqué Goupilles blocage à ressort 3/8 x 2-3/8 6
967111 Marqué Goupilles blocage à ressort 1/2 x 4-1/2 2
967110 Marqué Goupilles blocage à ressort 5/8 x 4-1/8 2
881128 Marqué Chevilles d’essieu, zinc et jaune 3/16" 5
881129 Marqué Chevilles d’essieu, zinc et jaune 1/4"  5
881130 Marqué Chevilles d’essieu, zinc et jaune 5/16"  5
881131 Marqué Chevilles d’essieu, zinc et jaune 7/16" 5
883507 Marqué 5pqt Chevilles d’essieu, zinc et jaune 7/16"  5
883508 Marqué 10pqt Chevilles d’essieu, zinc et jaune 7/16" 10
883509 Marqué Chevilles d’essieu, zinc et jaune, robustes 7/16"  5
883510 Marqué Chevilles d’essieu, zinc et jaune, chaîne 7/16"  5
996506 Panneau Pann. 59 – Goup. blocage, rondes, carrées, à ressort 1

Goupilles d’attelage 
– zinc et jaune 
partie 2
Panneau 56 — 996503
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 7
	Panneau requiert : 	7 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

967108 Marqué Goupilles d’attelage, zinc et jaune 7/8 x 6-1/4 3
967109 Marqué Goupilles d’attelage, zinc et jaune 1 x 6-3/4 3
883841 Marqué Goupilles d’attelage, zinc et jaune 3/8 x 4 3
883842 Marqué Goup. d’att., zinc et jaune 1/2 x 3 épingle courbée 3
883843 Marqué Goup. d’att., zinc et jaune 1/2 x 4 épingle courbée 3
881132 Marqué Goup. d’att., zinc et jaune 5/8 x 3 épingle courbée 2
967099 Marqué Goup. d’att., zinc et jaune 5/8 x 4 épingle courbée 2
996503 Panneau Panneau 56 – Goupilles d’attelage z/j partie 2 1

  



T
A

B

14

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

Goupilles d’attelage, 
poignée caoutchouc  
partie 2
Panneau 58 — 996505
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 6
	Panneau requiert : 	6 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

967100 Marqué Poignée caoutchouc 5/8 x 5-3/4 4
883832 Marqué Poignée caoutchouc 7/8 x 4-1/4 2
967103 Marqué Poignée caoutchouc 7/8 x 6-1/2 2
883833 Marqué Poignée caoutchouc 1 x 4-3/4 2
883834 Marqué Poignée caoutchouc 1 x 7-1/2 2
883835 Marqué Poignée caoutchouc 1-1/8 x 8-1/2 2
996505 Panneau Panneau 58 – Goupilles d’attelage poig. caout. 2 1

Collets d’arbre métrique, 
goupilles d’attelage et 
épingles
Panneau 61 — 996508
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 35
	Panneau requiert : 	35 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

883693 paquet Collets arbre métrique M6 5
883694 paquet Collets arbre métrique M8 5
883695 paquet Collets arbre métrique M10 5
883696 paquet Collets arbre métrique M12 5
883697 paquet Collets arbre métrique M14 5
883698 paquet Collets arbre métrique M16 5
883699 paquet Collets arbre métrique M18 5
883700 paquet Collets arbre métrique M20 5
883701 paquet Collets arbre métrique M25 5
883702 paquet Collets arbre métrique, double fente M6 5
883703 paquet Collets arbre métrique, double fente M8 5
883704 paquet Collets arbre métrique, double fente M10 5
883705 paquet Collets arbre métrique, double fente M12 5
883706 paquet Collets arbre métrique, double fente M14 5
883707 paquet Collets arbre métrique, double fente M16 5
883708 paquet Collets arbre métrique, double fente M18 5
883709 paquet Collets arbre métrique, double fente M20 5
883710 paquet Collets arbre métrique, double fente M25 5
881095 Goupilles d’att., épingle de bloc. .062 x 1-5/16 10
881096 Goupilles d’att., épingle de bloc. .093 x 1-5/8  10
881097 Goupilles d’att., épingle de bloc. .093 x 2-5/16  10
882592 Goupilles d’att., épingle de bloc. .093 x 2-1/2  5
882593 Goupilles d’att., épingle de bloc. .125 x 2-9/16  5
881099 Goupilles d’att., épingle de bloc. .125 x 1-15/16  10
881098 Goupilles d’att., épingle de bloc. .125 x 2-1/2  10
881100 Goupilles d’att., épingle de bloc. .148 x 2-15/16  10
881102 Goupilles d’att., épingle de bloc. .177 x 3-1/4 5
881101 Goupilles d’att., épingle de bloc. .177 x 3-3/4  5
882594 Goupilles d’att., épingle de bloc. .243 x 4  5
881122 Goupilles d’attelage sans clavette 1/4 x 1-1/4 3
881123 Goupilles d’attelage sans clavette 1/4 x 1-3/4 3
881124 Goupilles d’attelage sans clavette 1/4 x 3 3
881125 Goupilles d’attelage sans clavette 3/8 x 1-1/8 2
881126 Goupilles d’attelage sans clavette 3/8 x 1-5/8 2
881127 Goupilles d’attelage sans clavette 3/8 x 2-1/8 2
996508 Panneau Panneau 61 – Collets arbre mét., goup. attelage 1

Goupilles d’attelage, 
poignée caoutchouc  
partie 1
Panneau 57 — 996504
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 6
	Panneau requiert : 	6 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

881136 Marqué Poignée caoutchouc 1/2 x 3-5/8
883831 Marqué Poignée caoutchouc 5/8 x 4
967101 Marqué Poignée caoutchouc 3/4 x 4
967102 Marqué Poignée caoutchouc 3/4 x 6-1/2
883836 Marqué Poignée caoutchouc 1-1/4 x 8-1/2
883837 Marqué Poignée caoutchouc 1-1/2 x 8-1/2
996504 Panneau Panneau 57 – Goupilles d’attelage poig. caout. 1

Collets d’arbre et bagues 
pour machinerie
Panneau 60 — 996507
	Dim. panneau : 	 12" x 21"
	Nb. total de skus : 33
	Panneau requiert : 	33 longs crochets de .187 x 8"

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

883551 Marqué 1/8 x 11/32 x 1/4
883552 Marqué Collets arbre 3/16 x 7/16 x 1/4 5
838617 Marqué Collets arbre 1/4 x 1/2 x 9/32 5
883553 Marqué Collets arbre 5/16 x 5/8 x 5/16 5
838618 Marqué Collets arbre 3/8 x 3/4 x 3/8 5
838619 Marqué Collets arbre 7/16 x 7/8 x 7/16 5
838620 Marqué Collets arbre 1/2 x 1 x 7/16 5
883554 Marqué Collets arbre 9/16 x 1 x 7/16 5
838621 Marqué Collets arbre 5/8 x 11/8 x 1/2 5
838622 Marqué Collets arbre 3/4 x 1-1/4 x 9/16 5
883555 Marqué Collets arbre 7/8 x 1-1/2 x 9/16 5
883556 Marqué Collets arbre 1 x 1-5/8 x 5/8 5
883557 Marqué Collets arbre, double fente 1/8" 5
883558 Marqué Collets arbre, double fente 3/16" 5
883559 Marqué Collets arbre, double fente 1/4" 5
883560 Marqué Collets arbre, double fente 5/16" 5
883561 Marqué Collets arbre, double fente 3/8" 5
883562 Marqué Collets arbre, double fente 7/16" 5
883563 Marqué Collets arbre, double fente 1/2" 5
883564 Marqué Collets arbre, double fente 9/16" 5
883565 Marqué Collets arbre, double fente 5/8" 5
883566 Marqué Collets arbre, double fente 3/4" 3
883567 Marqué Collets arbre, double fente 7/8" 3
883568 Marqué Collets arbre, double fente 1" 3
883574 Marqué Bague pour machinerie 1/2 x 7/8 x 18Ga 5
883575 Marqué Bague pour machinerie 9/16 x 1 x 18Ga 5
882801 Marqué Bague pour machinerie 5/8 x 1 x 18Ga 5
882394 Marqué Bague pour machinerie 3/4 x 1-1/4 x 18Ga 5
882396 Marqué Bague pour machinerie 7/8 x 1-3/8 x 18Ga 5
882397 Marqué Bague pour machinerie 1 x 1-1/2 x 18Ga 5
883576 Marqué Bague pour machinerie 1-1/8 x 1-3/4 x 18Ga 5
883577 Marqué Bague pour machinerie 1-1/4 x 1-7/8 x 18Ga 5
883578 Marqué Bague pour machinerie 1-3/8 x 2-1/8 x 18Ga 5
996507 Panneau Panneau 60 – Collets arbre et bagues mach. 1



T
A

B

15

P
A

N
N

E
A

U
X

 D
E

 R
A

C
C

O
R

D
S

NOTES

Panneau perforé noir, 
vide, 12" x 21"
Panneau 50 — 996499

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

996498 Panneau Panneau 50 – Panneau vide 12" x 21" noir 1

Panneau perforé gris, 
vide, 12" x 21"
Panneau 51 — 996501

Nº pièce Nom paquet Description Min. qté comm.

996499 Panneau Panneau 51 – Panneau vide 12" x 21" gris 1



ASSORTIMENT DE 
QUINCAILLERIE

Pour constructeurs et agriculteurs
H. Paulin & Co., une division de The Hillman Group Canada ULC


